

Česko. Iz Prage. — „Pokroku“ je po naključni v roke prišlo skrivno vladno pismo, iz kterega se vidi, kako se pritiska na okrajne glavvarje, naj bi skrbeli za to, da ne bi se volili vladi nasprotni poslanci v deželni zbor. „Politik“ pa pravi, da čisto nič ne bojo opravili okrajni glavvarji; narod vé, kaj dela in kaj mu je treba.

Poslano.

Častitim bralcem „Jurja s pušo“.

Ko so bili vsi natisi našega lista šte. 6 za razpošiljanje pripravljeni, se je vzvidelo oblastniji, pobrati vse liste na pošti in une, ki so bili še v rokah vredništva, in sicer zavoljo pesmi: „V Krajni smo gospodje mi!“ — Da naši naročniki škode ne trpé, zato bomo skrbeli v prihodnjem številu, ki izide zadnjo nedeljo tega meseca.

V Trstu 12. julija.

Vredništvo „Jurja s pušo“.

Gospodom trgovcem, obrtnikom in rudarjem na Kranjskem.

29. in 30. dan t. m. imajo za kupčijsko in obrtnijsko zbornico kranjsko deloma nove volitve biti po vsej deželi in to po pravilih nove postave.

Po tej postavi kupci ali trgovci, kateri plačujejo od svoje kupčije ali svojega trgovstva 8 gold. 40 kr. davka, letos volijo 6 odbornikov; obrtniki (rokodelci) pa, kateri plačujejo 2 gold. davka od svoje obrtnije, volijo 8 odbornikov, in oni, kateri imajo rudarije, volijo enega. Vsak volilec more voliti le za svoj stan, toraj kupec (trgovec) le 6 kupcev, obrtnik (rokodelec) le 8 obrtnikov, in rudarji 1 posestnika rudarskega voliti.

Kupčijske in obrtnijske zbornice so važna naprava; one so o kupčijskih in obrtnijskih zadevah svetovalnice vladi, ki jih za svet poprašuje, ktere pa tudi iz lastnega nagiba svoje želje razodevati smejo na prid domačemu trgovstvu in obrtnijstvu; one volijo dva poslanca v deželni zbor itd. Zbornici naši gré hvala, da je prva obudila misel važne železnice gorenske, ki se je po premaganih mnogih ovirah že delati začela in sicer tako, da bode večemu delu gorenske strani na korist.

Gotovo važna je tedaj zbornica. Da pa ona more vspešno delati, treba je, da se izvolijo možje, ki poznajo in ljubijo deželo, in katerim je blagor njen res pri srcu.

Odbor „Slovenije“, ki je po pravilih svojih poklican, da skrbi za srečen izid vsakoršnih volitev, Vam tedaj po tem vodilu in po dogovoru z mnogimi Vašimi sovolilci priporoča možé, ktere morete voliti s polnim zaupanjem, da si volite prave zastopnike svoje.

Da pa so Vaši volilni listi tako narejeni, kakor po postavnih predpisih morajo narejeni biti, opominjamo Vas še tega: Vsak volilec naj se posluži pri volitvi glasovnice, ktera je tudi izkaznica. Na to glasovnico naj zapiše imena tistih mož, ktere voli, in potem naj jo z lastno roko podpiše, ali če sam pisati ne zná, naj jo podkriža; če pa glasovnico podkriža, morate se tudi dve priči podpisati, in tista priča, ki ime volilca podpiše, se mora podpisati s pristavkom, da je „pisavec imena“. Vsaka glasovnica se posebej pošlje in sicer zapečatená: od trgovcev (kupcev) in rudarjev

Žitna cena

v Kranji 12. julija 1869.

Vagán pšenice 4 fl. 93. — rži 3 fl. 15. — ječmena — fl. — ovsá 2 fl. 20. — soršice 3 fl. 56. — ajde 2 fl. 90. — prosa 2 fl. 65. — krompirja 1 fl. 60. — fižola 3 fl. 52.

Žitna cena

v Ljubljani 10. julija 1869.

Vagán (Metzen) v novem denarji: pšenice domače 4 fl. 60 — banaške 4 fl. 90. — turšice 2 fl. 90. — soršice 3 fl. 26. — rži 2 fl. 70. — ječmena 2 fl. 40. — prosa 2 fl. 40. — ajde 2 fl. 60. — ovsá 2 fl. — — Krompir 1 fl. 50.

Kursi na Dunaji 13. julija.

5% metaliki 62 fl. 95 kr. Ažijo srebra 122 fl. 35 kr.
Narodno posojilo 71 fl. 60 kr. Cekini 5 fl. 91 kr.

Loterijske srečke:

V Trstu 10. julija 1869: 68. 30. 23. 6. 55.
Prihodnje srečkanje v Trstu bo 24. julija 1869.

zadnji čas do 29. dne tega meseca dotični c. kr. okrajni gosposki ali pa kupčijski in obrtnijski zbornici ali volilni komisiji v Ljubljano, — od obrtnikov (rokodelcev) pa do 29. dne t. m. dotični c. kr. okrajni gosposki ali pa do 30. dne tega meseca kupčijski in obrtnijski zbornici ali volilni komisiji v Ljubljano.

Dragi rojaki! Vdeležite se prav vsi pri tej volitvi in volite enoglasno te možé, ki Vam jih tukaj živo priporočujemo, namreč:

Trgovci (kupci, kramarji) za trgovski oddelek volite:

gospoda Jožefa Debevca, trgovca v Ljubljani,
„ Janeza Jamška, „ „
„ Vazilija Petričiča, „ „
„ Janeza Fabiana, „ „
„ Janeza Hartmana, „ „
„ Franceta Fortuna, „ „

Obrtniki (rokodelci) za obrtnijski oddelek volite:

gospoda Jožefa Šventnerja, čevljarskega mojstra v Ljubljani,
„ Gustava Tönies-a, stavbinega mojstra v Ljubljani,
„ Matevža Šreinerja, pasarskega mojstra v Ljubljani,
„ Pavla Skaleta, kovaškega mojstra v Ljubljani,
„ Blaža Vrhovca, zlatarja v Ljubljani,
„ Henrika Ničmana, bukvozeza v Ljubljani,
„ Antona Čepona, krojaškega mojstra v Ljubljani,
„ Antona Prmeta, peka v Ljubljani.

Rudarji za rudarski oddelek volite:

gospoda barona Mihaela Zoisa, fužinarja v Ljubljani.

Odbor društva „Slovenije“ v Ljubljani
12. julija 1869.